
Ata da Reunião ordinária do Conselho Administrativo. Aos vinte e seis dias do mês de junho de 
2019, às oito horas, inicia-se a reunião ordinária do Conselho Administrativo, na sala de reuniões 
da CAAPSML, sito à Avenida Duque de Caxias n° 333, contando com a presença: do 
superintendente Marco Antonio Bacarin, das conselheiras, Ana Cristina Pialarice Giordano, Carla 
Adriana Bnma, Carla Adriana Casaca, Ester Gomez Gonçalves Siena, Luciana Viçoso de 
Oliveira, Rosângela Maria Cebulski e da Sra. Solange Magro, secretária. A reunião teve 
pauta os seguintes tópicos:
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1. Atas de 19/06/2019;
2. Déficit Fundo de Saúde mês de maio/2019;
3. Errata da Resolução n° 169/2019-valor litotripsia;
4. Relatórios de análise financeira do balanço geral de 2018 e do balancete de janeiro/2019 

dos fundos de previdência. Órgão Gerenciador e Fundo de Saúde;
5. Estudo do PL 206/2018 com SINDSERV. APML, Conselho Fiscal;

PROCESSOS DE RECURSO
1. Requerimento n° 27/2019-Requer estorno de coparticipação de guia que não foi utilizada;
2. Requerimento n° 18403/2019-Requer estorno de cobrança de falta no ambulatório médico;
3. Requerimento n° 39/2019-Requer 20 sessões de estimulação transcrâniana para tratamento 

de dependência de cocaína;
A reunião teve início às 8 horas com as conselheiras conversando a respeito do email enviado pelo 
Diretor de Previdência sobre o déficit do Fundo de Saúde “segundo o email não houve déficit, 
apenas ocorreu um equivoco e na verdade houve um superávit”, em seguida o Superintendente 
chegou e disse que a apresentação do Assessor Edson foi precipitada e que os cálculos do servidor 
César, Economista, foram realizados com equivoco o que levou o assessor a fazer vários dados 
imprecisos relacionados ao Fundo de Saúde. As conselheiras acreditam que seria importante 
trazer o Economista para esclarecer todos os pontos que estão sendo considerados com erros. 
Bacarin disse que as aplicações do Fundo de Saúde foram realizada com superávit de 1.9 milhões. 
Ana Cristina disse que não é provável que tenha havido superávit com tantos erros que vem 
ocorrendo nos boletos, nas mensalidades entre outros já apontados pelo Conselho. Em seguida a 
conselheira Ester ficou responsável por analisar a ata da reunião anterior e complementar com 
alguns questionamentos que foram realizados. Todos os presentes concordaram. Logo após as 
conselheiras iniciaram a análise dos processos sendo que o processo n° 27/2019-Requer estorno de 
coparticipação de guia que não foi utilizada, após análise, as conselheiras mantiveram o 
indeferimento. Em seguida iniciaram a análise do processo n° 18403/2019-Requer estorno de 
cobrança de falta no ambulatório médico, após análise, as conselheiras mantiveram o 
indeferimento. Quanto ao processo n° 39/2019-Requer 20 sessões de estimulação transcrâniana 
para tratamento de dependência química, após análise, as conselheiras mantiveram o 
indeferimento. Em seguida as conselheiras iniciaram a análise dos itens da Resolução repassados 
pelo Diretor Administrativo e Financeiro, sendo repassado aos membros do Conselho para 
analisar, ao final as conselheiras definiram que na próxima reunião com a presença do referido 
Diretor entrará novamente na pauta. Quanto aos Relatórios de análise financeira do balanço geral 
de 2018 e do balancete de janeiro/2019 dos fundos de previdência. Órgão Gerenciador e Fundo de 
Saúde as conselheiras não analisaram, ficando para a próxima reunião. Em seguida com a chegada 
dos demais convidados, SINDSERV, AAPML e Conselho Fiscal as Conselheiras iniciaram as 
discussões relacionadas ao PL n°206/2018 em tramite junto a Câmara Municipal de Londrina. 
Após amplo debate a presidente fez a colocação de que o Secretário de Fazenda solicitou que o 
Conselho faça uma contra proposta de acordo. A conselheira Ester fez a colocação de todas as 
contra propostas já apresentadas ao executivo. Bacarin fez a colocação de que existe uma 
proposta de construir no terreno da Caapsml com verbas da PML sem nenhuma despesa para a 
CAAPSML, Bacarin disse que o investimento seria todo da Prefeitura e que ao final da 
construção o imóvel seria alugado e o aluguel seria destinado ao fundo de Previdência. As 
conselheiras discordam por ainda não haver nenhuma proposta efetiva e apresentação de aporte 
que hoje é necessidade emergencial para o Fundo de Previdência. A proposta não oferece garantia. 
O Sindicato acredita que a proposta é bem vinda, porém é necessário amadurecer. A conselheira 
Fiscal, Maria Giselda, disse que os conselhos, juntamente com o sindicato e AAPML devem fazer 
tudo o que puder para ajudar, porém é necessário que o executivo faça a sua parte, e caso o
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prefeito não se manifeste em colaborar o grupo de estudo estará de consciência tranquila por ter 
tentado de tudo. O representante do Sindicato acredita que é necessário viabilizar uma proposta e 

executivo. Todos concordam que é necessário aguardar os estudos propostos por 
do Ofício n° 047/2019 de 19 de junho de 2019, e promover uma proposta concreta. Rosangela 
tomou a palavra e disse que o conselho sempre estará de portas abertas para acolher sugestões que 
sejam o melhor para a CAAPSML e que assim que receber as respostas dos questionamentos 
solicitados será marcada uma nova reunião. A presidente agradeceu a presença de todos 
convidados se retiraram. A próxima reunião foi agendada para o dia 03 de julho de 2019 às 8h00. 
Encerrada a reunião às llh20min. Não havendo mais nada a tratar, encerra-se a reunião. E eu, 
para de tudo constar, lavrei, dato e assino a present^ta, juntamente com os demais presentes.

Marco Antonio Bacarin_____

Ana Cristina Pialarice Giordano

Carla Adriana Casaca______

Carla Adriana Bruna_______

Ester Gomez Gonçalves Siena 

Luciana Viçoso de Oliveira

Rosangela Maria Cebulski _

Solange Magro
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